

PREGÃO ELETRÔNICO 029/2017

Processo Administrativo nº 62544/2017

ESCLARECIMENTO Nº 001/2017

Dúvidas:

ITEM 02.01.001 – ELEVATÓRIA EEAB-2:

Curva de sistemas: Favor esclarecer quanto à unidade utilizada para composição da curva de sistemas, pois o item 3.1 do documento INS-003-270317-CO - ESPECIFICACOES TÉCNICAS informa vazão total em L/s. Entretanto, ao analisarmos a fórmula enviada, identificamos que a unidade empregada possa ser **m³/s**.

RESPOSTA: A interpretação está correta. Na fórmula a unidade é metros cúbicos por segundo (m³/s).

ITEM 02.01.002 – ELEVATÓRIA EEAB-4:

Curva de sistemas: Favor esclarecer quanto à unidade utilizada para composição da curva de sistemas, pois o item 3.2 do documento INS-003-270317-CO - ESPECIFICACOES TÉCNICAS informa vazão total em L/s. Entretanto, ao analisarmos a fórmula enviada, identificamos que a unidade empregada possa ser **m³/s**.

RESPOSTA: A interpretação está correta. Na fórmula a unidade é metros cúbicos por segundo (m³/s).

ITEM 02.01.009 – ELEVATÓRIA EEAT-5:

Favor confirmar se para o item em referência poderá ser ofertado bomba tipo monobloco.

RESPOSTA: Sim. Poderão ser ofertadas bombas tipo monobloco.

ITEM 02.01.010 – ELEVATÓRIA EEAT-6:

Favor confirmar se para o item em referência poderá ser ofertado bomba tipo monobloco

RESPOSTA: Sim. Poderão ser ofertadas bombas tipo monobloco.

ITEM 02.01.012 – ELEVATÓRIA EAT:

Entendemos que para o item em referência, o Edital 029/2017 informa que a rotação permitida para a bomba poderá ser de 1600 a 3750 RPM. A bomba ofertada possui velocidade de 1800 RPM atendendo a esta condição do Edital 029/2017. Favor confirmar se nossa interpretação a respeito do item está de acordo ao solicitado.

RESPOSTA: Sim. A velocidade de 1.800 RPM atende a solicitação do edital.

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DAS BOMBAS:

Favor confirmar que os materiais de construção para as bombas, deverão ser iguais ou superiores aos definidos nas respectivas Folhas de dados.

RESPOSTA: De maneira geral, os materiais de construção das bombas deverão ser iguais aos solicitados na folha de dados. Caso a Licitante possua uma bomba fabricada em material diferente do solicitado e o considere superior, deverá informar essa condição para análise e aceitação.

Aracaju, 20 de abril de 2017

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro - DESO